

Мужская история. Акцент на индивидуальность. Строгий выбор.

Мужчины – люди закрытые. На вопросы о красоте сильной половины человечества и о том, что делается ей во благо, говорят крайне сдержанно и с легким недоумением. То ли дело это не царское, то ли не нравится рассуждать о нюансах своего образа с поистине женской страстью. Тем не менее, в современном мире имидж – важен, интеллект – необходим, обаяние – приветствуется. К тому же, в салоне красоты GLENT можно быть немногословным: профессионалы всегда понимают с полуслова.

Мужчины, для которых каждая минута реальна, а потому драгоценна, предпочитают основное: отличную стрижку и бизнес-маникюр. К тому же, эти процедуры могут совмещаться, что значительно экономит время. Третий пункт программы мужской привлекательности зависит от самочувствия кожи, сезона и настроения. И если хмурая поздняя осень, наполненная тысячей неотложных дел, приносит усталость, выбор массажа вполне оправдан. Одним словом, мужчинам не все равно, что будет записано на страницах в органайзере.

«GLENT – классический салон красоты, и это привлекает многих мужчин. Из всех моделей стрижек джентльмены в основном выбирают элегантную классику и, конечно же, индивидуальный подход», – отмечает стилист Зарина Кокаева. Кстати, в салоне можно воспользоваться услугами мастера, арт-директора или стилиста с мировым именем Валерия Галецкого, который прилетает в Москву из Монако. Каждого специалиста отличает высокий профессионализм и знание тенденций моды.

При желании всегда есть шанс изменить имидж, сделав новую прическу согласно последним трендам: то есть проститься с классикой или популярным стилем *brosse*, выбрав дерзкую стрижку. Изменение цвета волос – шаг также смелый, на который не все мужчины могут решиться. В этом случае гениальной альтернативой становится придание оттенка Organic Systems или РАСТ, мелирование – «Калифорнийское» и «Солнечный

эффект» от Redken. Тонирование волос на этой профессиональной линии нравится многим мужчинам, чьи волосы тронула седина. Оттенок заглушает седину, придавая волосам благородную красоту и ухоженный вид.

Здоровье волос определяет и качество прически, и уверенность в себе. Поэтому советы по домашнему уходу за волосами и кожей головы, которые дают мастера GLENT – всегда ценная для мужчин информация. Выполнение рекомендаций закрепляет лечебный эффект специальных салонных процедур Redken и MoroccanOil, решающих проблему выпадения волос, а также уходов Aqua Boost Revival и Power Build Revival от Organic Systems, которые улучшают качество волос, увлажняя и наполняя их энергией.

«Забота о красе ногтей – дело серьезное», – мнение мастера ногтевого сервиса Юлии Барышко подтверждает тот факт, что бизнес-маникюр – одна из самых востребованных мужчинами процедур. Предпочтение отдается аппаратному маникюру, который кажется более brutальным, чем классический обрезной. Кроме того, методика его проведения, предусматривающая не срезание кожи вокруг кутикулы, а ее шлифовку, позволяет дольше сохранять вид ухоженных рук и, как следствие, реже делать маникюр.

В холодное время года аппаратный маникюр прекрасно сочетается со спа-уходом La Ric. Прежде чем приступить к своей работе, мастер обязательно позаботится о комфорте клиента и предложит пропитанный ароматиче-



скими маслами воротник: он подарит приятное тепло, поможет расслабить мышцы плеч и отдохнуть во время процедуры. Первый этап процедуры – пилинг «Зеленый чай» с солью карибского моря и эфирными маслами. Затем следует обработка ногтей и их полировка до полуматового эффекта. Маска для рук работает безупречно: мощно увлажняет и питает кожу, благодаря высокой концентрации активных ингредиентов, усиливающих свое действие благодаря теплым рукавичкам, наполненным пропитанным маслами рисом. Завершающий этап – массаж.

«Один сеанс массажа в неделю – золотое правило хорошего самочувствия», – напоминает массажист Валерий Кырым. Мужчинам, которые много и напряженно работают, а также активно занимаются спортом, прежде всего, рекомендуется *общий массаж*. Этот вид оздоровительного массажа может включать тайские техники растяжки мышц и проработки суставов. В результате улучшается обмен веществ, координация движения, сон, работоспособность. *Релакс-массаж* не только помогает снять стресс и расслабиться.

Воздействие на акупунктурные точки тела способствует улучшению общего тонуса организма.

О том, что *массаж ног* творит чудеса, знают многие мужчины, но, к сожалению, не все включают его в свои планы при посещении салона красоты. Этот массаж предусматривает проработку биологически активных точек ног и стоп, оказывая лечебный эффект и общеукрепляющее действие на весь организм. Кроме того, улучшается состояние икроножных мышц и микроциркуляция, проходит усталость ног и отеки. Чему способствуют и применяемые при массаже косметические продукты *May Cohr*, которые дарят удивительное состояние свежести. Массаж ног – известное лекарство при нервном напряжении, бессоннице, слабости, головных болях и других проблемах самочувствия, с которыми сталкиваются жители больших городов.

Стоит обратить внимание на *висцеральный массаж*, положительно влияющий на работу пищеварительного тракта и обмен веществ. Всего 2–3 сеанса не только оздоравливают организм, но и заметно уменьшают «пивной животик».

